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Армія порятунку Рамсгейта 

16 лютого 2025 р 
 

Тепло вітаємо вас, коли ми сьогодні зібралися як родина Бога, 
особливо якщо ти зазвичай не з нами в неділю. 

Нехай ми всі відчуємо вітання Бога та один одного. 
 

Ми збираємось у Залі Армії Спасіння в неділю о 
10.30 ранку. 
Також недільне богослужіннятранслюється в прямому 
ефірі* на, Ви можете знайти посилання на веб-сторінці Ramsgate 
Salvation Army. 
www.salvationarmy.org.uk/ramsgate  
*Скажіть нам, якщо ви НЕ хочете, щоб вас бачили в прямому ефірі Steam. 

 

 

 

 

 

 

 

Ісус запитує, чому ти боїшся? 
  

Армія порятунку. 167 High Street Ramsgate Kent CT11 9TT 

Лідери корпусу Карл Вайтвуд 07900497326 Хізер Вайтвуд 07747 004950 
Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk 

www.salvationarmy.org.uk/ramsgate 

http://www.salvationarmy.org.uk/ramsgate
mailto:Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk
mailto:Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk
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Що відбувається цього тижня в Ramsgate Salvation Army? 

9.38 – Щоденне молитовне завдання – Урожай рясний – моліться за працівників 

Неділя 16 лютого   Молитви (10.00) 
    Недільне богослужіння – запитання (10.30) 
    Церква дітей та молоді (11.00) 

Кофейне товариство (11.45) 
 
з понеділка по п'ятницю Заїзд на сніданок (6:30-9 ранку) 
 
Наші звичайні будні заходи призупинені на цьому тижні через відпустку 
та підготовку. Якщо ви можете допомогти цього тижня в залі, зв’яжіться з 
Карлом, щоб дізнатися час, коли ви вільні 
 
вівторок   Українська підтримка Drop-in (12:00 – 14:00) 

четвер    Carl & Heather Sabbath Day – недоступний 
    Forward Trust (з 9 ранку весь день) 
    Майстер-клас гри на барабанах (17:30) 
П'ятниця Урок української мови та хор (13.15) 

Захід молодіжного товариства (17:30) 

Субота 22   Розпродаж української випічки 
та міні- маркет (10:00) 

Неділя 23   Недільне богослужіння. Запитання,  
які поставив Ісус 

 
 
Понеділок, 24 лютого 
Центр міста з 10 год 
Наш зал о 18:00 
 
Дні народження: 
 
Холлі Фрістон  Неділя 16 лют 
Джаспер Барретт Понеділок 17 лют 
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Джордан Ван Енгель п'ятниця 21 лют 
Світлана Бойко  субота 22 лют 
 
Ми дякуємо за життя Кеті Уорнер, яка приєдналася до свого Спасителя в 
неділю вдень. Багато хто з вас не пам’ятає Кеті (101 рік), оскільки вона не могла 
приєднатися до нас багато років. Кеті була ніжною жінкою з великим співчуттям 
до нужденних. Справжній слуга Божий. 
 
Ми молилися за Сью Лейтон. З медичних причин процедуру не відбулося, і ми 
молимося, щоб тепер можна було знайти іншу форму лікування. Господи, 
молимось за зцілення. 
 
Ми молимося за Жаклін і просимо вас задовольнити всі її потреби. 
 
Ми продовжуємо підтримувати Яна, Руті, Рейчел (дочка) і Софі (онука) у їхньому 
горі через трагічну смерть Пета Соппіта. Похорони Петса відбудуться у вівторок, 
25 лютого, у залі Армії порятунку о 13:30, після чого о 15:00 відбудеться похорон 
у крематорії. 
 
Ми молимося за Даніеля Мерселла, який зараз має проблеми зі здоров’ям. 
 
Ми підтримуємо онука Шеріл Вінспір, який переніс інсульт. 
 
Ми дякуємо за одужання Дугласа і молимося, щоб це продовжувалося. Ми 
дякуємо Поліні за її турботу. 
 
Коли ми молимося за Сью, ми так само молимося за Меггі. Її також мали 
прооперувати в середу, але з медичних причин операція не відбулася, і ми 
молимося, щоб тепер можна було знайти іншу форму лікування. Господи, 
молимось за зцілення. Ми продовжуємо молитися за зцілення Меггі 
зламана щиколотка. 
 
Ми підтримуємо Фей, її потрібно ізолювати, щоб уникнути інфекцій, які будуть 
для неї дуже небезпечними. Молитви за Петра, оскільки він забезпечує дуже 
необхідний догляд. 
 
Ми просимо продовжувати молитися про Кейт. Ми раді, що проект із вологою 
кімнатою розпочнеться дуже скоро*, але в знак подяки визнаємо, що здоров’я 
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Кейт залишається головним центром нашого заступництва. Ми благаємо про 
зцілення. На реставрацію. Для полегшення. Господь почуй наші молитви. Ми 
дякуємо за турботу, яку надають Ел, Джаспер і Сандра. Дайте їм необхідну силу. 
Ми також дякуємо за підтримку Йоні та Девіду та родині загалом. Дай їм надію 
Господи. 
*(Ще є можливість зробити фінансовий внесок у це – будь ласка, зверніться до Карла) 
 
Ми просимо зцілення, здоров’я та радості для Бенджаміна, сина Деббі, який 
підтримує наш бездомний сніданок. 
 
Ми продовжуємо молитися за Террі, брата Анни. 
 
Подумайте про Барбру, яка переживає важкі часи. 
Молитви за Максін, подругу Тари Ліпінскі, яка лікується від раку. І молитви за 
Тару, так само як і на неї впливає стан її друзів. 
 
Підтримайте друга Джека Фрістона, у якого минулого тижня стався серцевий 
напад. 
 
Для Адіни, подруги Оксани Волі, молодої мами 2 дітей, у якої діагностовано рак. 
Господи, будь ласка, зціли і віднови. 
 
Ми молимось за Ліндсі, коли вона чекає на операцію в березні. 
Для нашого чудового друга Гері V, який отримує паліативну допомогу вдома, і 
для Джейні, яка підтримує його. 
 
Для Наташиної мами Дебри, а для тата Ніка – Джон і мудрість у справах догляду 
та житла. Ми продовжуємо просити захисту та надії на Джес. Задовольни її 
потреби, Господи. 
 

Нарешті, будь ласка, подумайте про підписання парламентської петиції, щоб 
дати можливість обговорити майбутній шлях поселення українців, які шукають 
безпеки у Сполученому Королівстві. Буде доступний ноутбук (з допомогою).   


